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СТРАТЕГІЧНИЙ РОЗВИТОК БІЗНЕС-ПРОЦЕСІВ 
ІТ-ІНДУСТРІЇ У ПОВОЄННОМУ ВІДНОВЛЕННІ 

НАЦІОНАЛЬНОЇ ЕКОНОМІКИ 
 

Після завершення війни, незалежно від її масштабів і 
тривалості, національна економіка України потребуватиме серйозного 
відновлення.  

В умовах повоєнного відновлення ІТ-індустрія стає надзвичайно 
важливим інструментом для стратегічного відновлення бізнес-процесів 
та економічного зростання [1; 4].  

Досить важливим постає завданням щодо формування 
розгорнутих стратегій, спрямованих на стимулювання розвитку та 
інновацій у ІТ-галузі для ефективного відновлення національної 
економіки. За таких умов цифрова трансформація набуває особливої 
вагомості як основа відновлення.  

Цифрові технології, безсумнівно, стануть тим двигуном, який 
прискорить відновлення національної економіки, де ефективна 
адаптація цифрових інструментів виробничих та сервісних процесів 
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дозволить зменшити час відновлення, збільшити продуктивність та 
знизити витрати. Зокрема, автоматизація виробничих ліній, 
впровадження системи "інтернету речей" та використання аналітичних 
платформ для оптимізації бізнес-процесів стануть важливими 
стратегічними кроками [2; 5]. 

Також, під час повоєнного відновлення, ІТ-індустрія має 
відігравати роль інноваційного каталізатора, де створення нових 
продуктів та послуг, що відповідають сучасним потребам ринку, є 
важливим завданням. Розробка програмного забезпечення для 
підтримки віддаленої роботи, платформ для електронної торгівлі та 
інших цифрових рішень стане стратегічним кроком у зміцненні 
національної економіки. 

Розвиток інфраструктури, яка підтримує цифрові ініціативи, 
також є важливим елементом успішного повоєнного відновлення 
економіки. Забезпечення швидкого та стабільного Інтернету, розвиток 
цифрових платформ для взаємодії між учасниками економіки, а також 
зміцнення кібербезпеки – є важливими акселераторами у створенні 
сприятливого середовища для розвитку ІТ-сектору. 

Не можна обійти увагою і стратегічний розвиток ІТ-індустрії, а 
саме залучення інвестицій та розвиток кадрового потенціалу. Від так, 
при правильному плануванні інвестицій та зростанні кадрового 
потенціалу у сфері ІТ інновації буде забезпечено стабільний розвиток 
даного сектору. Також для успішного стратегічного розвитку ІТ-
індустрії необхідне сприятливе регуляторне середовище, що базується 
на створенні чітких та прозорих правил ведення бізнесу, захист прав 
інтелектуальної власності та мінімізації бюрократичних перешкод [1; 3]. 

Отже, у контексті повоєнного відновлення, ІТ-індустрія має 
стратегічне значення для економічного зростання та розвитку. 
Правильно сплановані та реалізовані стратегії забезпечать ефективне 
відновлення національної економіки, сприяючи інноваціям, 
підвищенню продуктивності та конкурентоспроможності, що вимагає 
комплексного підходу та активної взаємодії між урядом, бізнесом та 
громадськістю.  

Розбудова ІТ-індустрії не лише сприятиме економічному 
відновленню, але й забезпечить стійкість та конкурентоспроможність 
національної економіки у майбутньому та є ключовим елементом для 
повноцінного відновлення національної економіки після війни.  
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